

“劝她别去捡树枝，就是不听”

八旬老太捡树枝被压伤，伐木者被判担责30%

近日，梁俊(化名)驾驶挖掘机在村东头挖掘树木，82岁的老人韩蓉(化名)在挖掘树木的现场附近捡树枝时被树干压伤，治疗花费3万余元，遂起诉至法院要求梁俊赔偿。济阳县法院经审理，依法判决原告韩蓉承担70%的责任，被告梁俊承担30%的责任。

本报记者 杨擎 通讯员 王淑娟

不顾劝阻，八旬老太执意捡树枝受伤

近日，梁俊驾驶挖掘机在济阳县某村东侧挖掘树木，82岁的老人韩蓉在现场附近捡树枝。

据了解，梁俊及其家人当场对韩蓉捡树枝的行为进行劝阻。“她认为自己身体硬朗，只要注意点就不会出现任何意外。”梁俊说，韩蓉执意捡树枝，自己劝阻无望，只好作罢。

不幸的是，韩蓉离挖掘机虽有六七米远，挖掘机刚刨下来的一棵树正巧砸到她身前，造成其左踝关节骨折。

据悉，随后韩蓉被送往山东中医药大学附属医院住院治疗，住院18天，花费医疗费37233.69元。她向法院提起诉讼，要求梁俊赔偿医疗费、住院伙食补助费等各项费用38948.67元。

伐木者担责30%，赔偿原告11341.93元

在济阳县人民法院的监督下，山东大舜司法鉴定所作出司法鉴定意见书：鉴定韩蓉用于治疗左踝关节骨折受伤、气滞血瘀的医疗费用均为合理的费用。

“原告韩蓉在被告梁俊挖树过程中，在被告及其家人进行劝阻的情况下，仍擅自捡树枝造成自己受伤。”经调查核实，济阳县人民法院认为，原告韩蓉自身对损害的造成应承担主要责任。

同时，被告梁俊在施工过程中，虽对捡树枝的人进行了劝阻，依然未尽到足够的安全警示义务(未拉警戒线、当有捡树枝的人离挖掘现场很近时未引起足够安全注意，亦未进行有效劝阻)，且被告无证据证明原告韩蓉系自伤，因此，被告梁俊对原告韩蓉损害的发生应承担相应责任。

“原告韩蓉对自身的损害存在主要过错，应当减轻赔偿义务人的

“我已经对原告进行了劝阻和警示，原告脚部受伤，责任应自负，我不应该负任何法律责任。”梁俊说，事故所产生的经济损失，也应当由原告自行承担。

同时，诉讼中，被告梁俊对原告韩蓉用于治疗此次受伤左踝关节骨折受伤、气滞血瘀的医疗费用是否必要申请了鉴定。

赔偿责任。”相关负责人说，结合该案案情，原告韩蓉与被告梁俊的过错程度及他们各自在事件发生中的作用大小，依法判令原告韩蓉应承担70%的责任，被告梁俊应承担30%的责任。

此外，原告方的诉讼请求，部分符合法律规定，对其合理部分予以支持，判令被告梁俊赔偿原告韩蓉医疗费等各项费用共计11341.93元。

孩子贪玩扔了妈妈的包

内有4万元财物，民警帮着找回

本报11月27日讯(记者 梁越 通讯员 代晴晴)

近日，回河镇马营村马女士赶到济阳县公安局回河派出所报案称，在回家的路上放在电动三轮车后斗的包丢失，总价值为4万余元。随后，回河派出所民警迅速进行调查。

经了解，马女士在北张街经营一家饭店，当日中午13时左右，自己骑着电动三轮车从北张拉着四岁的儿子回马营村。“当时，她拿了个小包，里面有现金3000余元，还有驾驶证、银行卡、手机、金项链、金手链、金戒指等物品，总价值4万余元。”民警说。

据马女士回忆，当时自己将小包放到了孩子坐的车后斗内，可回到家后她出了一身冷汗，原来孩子调皮，在路上将包扔了。马某在这段路上找了好几遍，也没找到她丢失的包。

了解详情后，副所长孙保斌、民警周思强立即带人兵分两路，一路沿路走访，一路调取周边监控。经走访，一名过路群众曾见过一

名骑摩托车的男子在路上捡起一个包，向北行驶了。民警立即调取沿路监控，并将经过的可疑人员让该群众辨认。

17时许，终于确定了一名穿绿色军大衣、骑弯梁摩托车的男子就是捡到马女士包的人。进一步查看准里洼路口监控，发现该男子骑摩托车往西拐弯了。民警将图像做了截图，打印多份，在准里洼西边的几个村进行了走访。

截至19时40分，仍然没有有价值线索。于是，民警又来到准里洼北面属于垛石镇的几个村走访。20时30分，民警来到垛石镇马浪头村走访时，了解到该村的一名叫王某之的村民非常符合该特征，且此人家中有一辆弯梁摩托车。

民警和村干部沟通后来到王某之家中，经过半小时的劝说，最终王某之拿出捡到的包。经清点，包内的物品一件不少。面对失而复得的贵重物品，失主马女士激动地流下了眼泪，对民警的帮助一再表示感谢。

高端手机买了不满月出问题 消协工作人员调解帮忙解决

本报11月27日讯(通讯员 陆洁 记者 杨擎)

花四千元买的高端手机，用了不到一个月就出现问题。消费者崔女士找到济阳县消费者协会(以下简称“消协”)，要求商家客服给予更换手机。

近日，消费者崔女士在济阳某手机营业厅购买了一部价值四千余元的手机。没想到，手机频频出现死机问题。崔女士在济南对手机进行了检测，客服人员检测出确实有问题，

可以为崔女士更换手机问题部件。

随后，崔女士拿着客服开具的确认单找到经销商，经销商表示同意为崔女士更换，但需要时间。崔女士见过了几天仍没有拿到手机，便到消协进行了投诉。

经过消协工作人员的调解，双方达成了一致：在双方约定时间内将维修好的手机交到崔女士手中，崔女士对此结果表示满意。

腾骐置业拖欠民工工资被通报

本报11月27日讯(通讯员 张家良 记者 杨擎)

为规范建筑市场秩序，维护建筑业企业和农民工的合法权益。近日，济阳县住房和城乡建设管理委员会对部分因拖欠农民工工资及解决农民工工资措施不力、处理不当，造成集体上访等不良事件，在社会上产生恶劣影响的建筑企业给予相应处理，1家企业被通报，4家企业被责令限期整改。

据了解，山东腾骐置业

发展有限公司拖欠民工工资情况较为严重，济阳县住房和城乡建设管理委员会对该企业予以通报批评。

同时，山东鲁建工程集团有限公司、浙江精工世纪建设工程有限公司、四川蓝天建筑劳务有限公司济南分公司、山东万邦建筑劳务有限公司存在拖欠民工工资的情况，对该4家建筑企业，自发文之日起，责令限期6个月整改，整改期间停止其在济阳县行政区域内投标资格。



职工运动会上跳绳比赛精彩上演。 本报记者 杨擎 摄

“闻韶佳苑杯”济北经济开发区第一届职工运动会圆满落幕 远达彩印代表队获团体冠军

本报11月27日讯(记者 杨擎)

22日，“闻韶佳苑杯”济南济北经济开发区第一届职工运动会在志远小学举行。经过激烈角逐，远达彩印、统一、金麒麟公司等八个代表团分别获得了团体总分前八名。

据了解，开发区首届职工运动会比赛项目包括田径、羽毛球、趣味体育等3个大项、16个小项，开发区各企业组成的31个代表团，760余名运动员参加比赛。

虽然天气有些寒冷，运动员们在比赛中依然精神抖擞，他们严格遵守比赛纪律，认真参加各项比赛

和角逐，展现了高尚的体育道德，比出了水平，获得了精神文明和运动成绩双丰收。

“都是上学期间能参加运动会，我还是学校体育队的。”来自统一集团的张女士说，自参加工作以来，还是第一次参加职工运动会，一定要跑个第一回去。

“近年来，济北经济开发区企业认真贯彻体育事业发展方针，大力发展体育运动，体育事业取得可喜成绩。”济阳县委常委、政法委书记、济北开发区党工委副书记王长军说，全民健身运动、职工体育活动

和业余体育训练广泛开展，成为企业发展的新亮点。

“本届职工运动会，是济阳县第一次举办的规格高、规模大的全县职工体育盛会，是企业体育竞技史上的第一次。”王长军说，也是对济阳县竞技运动乃至体育事业发展水平的一次检阅，更是全县精神文明建设和广大职工精神风貌的一次大展示。

经过激烈角逐，远达彩印、统一、济阳黄河大桥、旺旺集团、联通公司、帝华、金麒麟公司、农商行等八个代表团分别获得了团体总分前八名。

仁风镇日销苗木30余万株

本报11月27日讯(通讯员 张磊 记者 梁越)

初冬时节，记者在仁风镇齐鲁宝银苗木交易市场看到，前来选购苗木的客商络绎不绝，一派繁忙的交易景象。

据了解，冬季气温低，空气湿度大，蒸发量小，苗木移栽过程中不易失水，利于根系形成愈伤组织，成活率能比春季提高5-10

个百分点，是苗木移植的黄金季节。仁风镇抓住该时机，扩大宣传，强化服务，广联客商，各类苗木销售进入旺季。

目前，全镇苗木市场日均销售各种规格苗木30余万株，销售量最大时可达80万株以上，品种主要有柳树、杨树、国槐、白蜡、女贞、松树等10余个品种，价格基本与去年持平。